

姓名：蘇羽桐（17）

班別：六乙



我的美好回憶

一星期前，我在收拾櫃子的時候，無意間看到了一張舊相片。相片裏，我、爸爸、媽媽和妹妹在歡快地笑着。我的腦海馬上浮現出我們一家人疫情前到海洋公園遊玩的景象。

四年前的一個早晨，我們一家頂着火辣辣的太陽，來到了香港海洋公園。那天人山人海，就連進場也要排很長的隊。每名旅客都在抱怨這酷熱的天氣和排隊。一進去公園，看見的就是一座巨大的海獅像，這是海洋公園的標誌，值得留念。於是，我們便拍了一張照片。

海洋公園裏面的機動遊戲一定不能錯過！雖然我很膽小，不敢玩刺激的機動遊戲，但在爸爸的慫恿之下，我還是膽顫心驚地玩了小型過山車。

排隊的時候，我緊張得全身發抖，嘴邊還不停說着：「我害怕，我不想玩了，放過我吧，我親愛的父親呀！」可是爸爸卻堅定地說：「沒門！」輪到我們的時候，我才發現車速怎麼還比之前的還要快。我被嚇破了膽子，大聲尖叫着，還能造一些新的表情包呢！下車後，爸爸說他會買一桶爆米花來安慰我那弱小的心靈。

體驗完刺激的項目後，我們坐纜車去參觀龐大型的海洋館。館裏面有各種各樣生機勃勃、五彩繽紛的小魚，還有威猛的鯊魚。鯊魚所到之處，小魚都避其鋒芒，可真是威風極了！

讓我印象最深刻的，就是那頑皮的魔鬼魚了。為甚麼這麼說呢？那是因為牠愛和其他小魚玩耍，而且我在玻璃前揮一揮手，俏皮的魔鬼魚就跟着我的手指游來游去，可愛極了！

出了海洋館後，工作人員貼心地為我們拍了一張溫馨的照片，而這張照片就是我剛才提到的那張舊照片。

那天，我最愛的活動就是夜晚舉辦的萬聖節主題活動。那裏聚集了很多「鬼」。每個「鬼」的臉上都畫了恐怖的妝容，他們時不時跑出來嚇你。還能看到「怪獸」之間的打鬥呢！最讓我印象深刻的是，妹妹被一個「女鬼」嚇得爆米花都掉在地上了，我們在一旁都快笑瘋了！

那天真有趣，一段令人懷念的美好時光，一個美好的回憶。